

PRIOPĆENJE JAVNOSTI

Prije par mjeseci javnim priopćenjem upozorili smo građane Knina i širu javnost na loše izabranu lokaciju za izgradnje reciklažnog dvorišta u Kninu, te zatražili od gradonačelnika i vijećnika u Gradskom vijeću da se iznađe nova lokacija za reciklažno dvorište.

Umjesto argumentiranog odgovora na naše primjedbe o loše izabranoj lokaciji za izgradnju reciklažnog dvorišta, od gradonačelnika i njegovih zamjenika dobili smo uvrede kako smo manipulatori, širitelji lažnih vijesti i patološki lašci, te optužbe kako smo protiv izgradnje reciklažnog dvorišta u Kninu, a ništa o meritumu stvari za koje smo tražili odgovor.

Moramo još jednom ponoviti kako nismo protiv izgradnje reciklažnog dvorišta koje je već odavno trebalo biti izgrađeno i u funkciji, nego smo protiv izabrane lokacije za izgradnju reciklažnog dvorišta.

Ne obazirući se na naše primjedbe i zabrinutost javnosti, Grad Knin počeo je sa radovima na predviđenoj lokaciji za izgradnju reciklažnog dvorišta.

Zbog toga još jednom moramo javno izraziti svoju zabrinutost za okoliš i iznijeti svoje argumente zašto smo protiv izgradnje reciklažnog dvorišta na predviđenoj lokaciji i zatražiti od gradonačelnika da prestane s radovima na sadašnjoj lokaciji kako bi se pronašla bolja lokacija za izgradnju reciklažnog dvorišta.

Nije nam jasno kako je Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost uopće pristao sufinancirati izgradnju reciklažnog dvorišta kad ono svojom površinom parcele od 973 m² ne ispunjava osnovni uvjet Fonda, a to je da parcela za izgradnju reciklažnog dvorišta treba imati površinu od najmanje 1600 do 2000 m². Predviđena parcela u Kninu sa svojom površinom od 973 m² ni približno ne udovoljava kriterijima Fonda. Znamo kako je lokaciju za izgradnju reciklažnog dvorišta odredila u prostornom planu još HDZ-ova vlast, pa nam pogotovo nije jasno zašto je gradonačelnik počeo gradnju reciklažnog dvorišta na toj lokaciji, iako je znao da ne udovoljava gabaritima za reciklažno dvorište.

Ili možda nije znao što je to reciklažno dvorište pa ga moramo na ovaj način informirati.

U reciklažnom dvorištu se sakupljaju i privremeno skladište posebne vrste otpada. Zbog toga u reciklažnom dvorištu moraju biti postavljena dva kontejnera za radnike (najmanje 20 m²), nadstrešnica (najmanje 164m²), mosna vaga s pristupnom rampom (najmanje 100m²). Reciklažno dvorište mora imati balirku, drobilicu, ručni viličar i 33 spremnika za razne vrste posebnog otpada (površina spremnika zauzimat će oko 300 m²). U reciklažno dvorište ulazit će teretna vozila za što je potrebna i određena manipulativna površina. Zato je Fond i tražio najmanje 1600 – 2000 m² prostora za reciklažno dvorište.

Iz navedenog vidljivo je kako sadašnja lokacija od 973m² ne odgovara za predviđene aktivnosti oko sakupljanja i privremenog skladištenja posebnih vrsta otpada.

Iz toga proizlazi drugi razlog zašto smo protiv predviđene lokacije za izgradnju reciklažnog dvorišta. Predviđena lokacija nalazi se udaljena od rijeke Orašnice cca zračne linije 50-ak metara, na povišenom mjestu u odnosu na rijeku. Zbog naprijed navedenih razloga oko male površine reciklažnog dvorišta postoji realna opasnost od nepredviđenih havarija prilikom rukovanja s opasnim otpadom u krugu reciklažnog dvorišta i otjecanja štetnih tvari u tlo i u rijeku Orašnicu, dalje u Krku i Nacionalni park.

Pošto se u reciklažnom dvorištu privremeno skladište opasne tvari i vodopravni uvjeti su zahtjevni prilikom izgradnje. Tako se traži da sve manipulativne površine trebaju biti vodonepropusne i konstruirane na način kojim se onemogućava otjecanje onečišćenih voda na okolni teren i u podzemlje . Traži se kontrolni sustav odvodnje i pročišćavanja.